2.ce, 8.4.2014 Priimek in ime

Preizkus znanja iz iracionalnih enacb in vektorjev (brez skalarnega produkta)
Vsaka naloga je vredna 8 tock, najvecje Stevilo tock je 40.
Za zadostno je potrebnih vsaj 20 tock, za dobro 25, za prav dobro 30, za odli¢no pa vsaj 35 tock.

| Skupno $tevilo totk | Ocena

Stevilo
1.) Resite enacbo \/x—2+\/x+2 =2 tock od 8




§te\lf(ilod . 2.) 'V paralelogramu ABCD lezi tocka E na stranici CD, tako da je
tock o
‘DE‘ ; ‘EC‘ =1:4, tocka F pa je presek daljic BE in AC.

Pokazite, da je EF = 3173




Stevilo
tock od 8

Dani so trije vektorji. Grafi¢no razstavite vektor ¢ na kombinacijo

3.)

j)

Q)]

vektorjev a in b. Nato vse tri vektorje izrazite v ortonormirani bazi

—

14

te.

Se 1izracunaj

in isto kombinacijo




| totkod8 | 4) Poidcite yin z, da bo tocka C(8, y, z)leZala na premici
skozi to¢ki 4(2,~1,3)in B(-1,2, 4).




Stevilo
5) Zakaterotevilo z bodo to¢ke 4 = (1,-1,-2), B=(~1,7,0),C(2,~1,1)in  tofkod8
D =(-3, 6, z) komplanarne?




Prostor za dodatne izraCune



